

# 德州

我们就在您身边



2016.8.23

星期二

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

## 爆料有奖 互动有礼



更多新闻资讯尽在

齐鲁壹点

## 失业保险金标准提至每月900元

### 自7月1日起补发

本报8月22日讯(记者 李榕) 8月22日,记者从德州市人社部门了解到,自7月1日起再次调整失业保险金标准,其中德州市所辖区域失业保险金标准调整到每人每月900元,比之前提高了50元。

为保障失业人员基本生活需求,日前,山东下发了《关于调整失业保险金标准的通知》,决定自2016年7月1日起再次调整各市失业保险金标准。“这是连续10次提高失业保险金标准,此次待遇调整,将使全市领取失业金人员受益,并将自7月1日起予以补发。”德州

市人社局工作人员说。

按规定,失业人员办理领取失业保险金,需满足三个基本条件:第一,缴纳失业保险满一年;第二,非本人原因解除劳动合同;第三,解除劳动合同60天以内办理失业登记,提出申请。

记者了解到,德州市失业保险金的领取期限根据失业人员失业前所在单位和本人累计缴费时间长短计算:累计缴费时间满1年不足5年的,领取失业保险金的期限最长为12个月;累计缴费时间满5年不足10年的,领取失业保险金的期限最长为18个

月;累计缴费时间10年以上的,领取失业保险金的期限最长为24个月。失业人员重新就业后再次失业的,缴费时间重新计算,但领取失业保险金的期限可以与前次失业应领取而尚未领取的失业保险金的期限合并计算,最长不得超过24个月。

失业人员领取失业金之月起,社保经办机构同时为其代缴城镇职工基本医疗保险费,缴费基数为上年度省在岗职工月平均工资的60%,缴费比例为9%,所需费用从失业保险基金中支付,职工个人不缴纳基本医疗保险费。



各大旅行社均可报名

《大闹天竺》外景地~秘境宝泉 支持王宝强 千人游宝泉

8月26日陈家沟、秘境宝泉、青龙峡三日游 199元!

河南宝泉旅游度假区位于河南省新乡辉县市境内,年平均气温18度,是最理想的休闲、亲水和避暑圣地。景区坐拥太行雄奇红石峡谷,绵延数十里的连连碧潭,犹如一幅天开画卷。明嘉靖年问题匾“碧水丹山”。清乾隆御赐“泉盈水灵”。景区有太行山脉最密集、最壮观的飞瀑群:双龙瀑、见龙瀑、跃龙瀑、飞龙瀑、青苔瀑,五步一潭,十步一瀑,形态各异的瀑布组成的中华千瀑谷堪称太行奇观。

今日本报C4版 本版编辑:常学艺 美编:赵秋红 本报常年法律顾问:谭刚德 律师 13953400021

## “双一科技”创新引领向汽车轻量化产业进发

### 年产10万件热塑性汽车部件生产线投产在即

本报记者 李榕 通讯员 方志勇 孙立艳

作为中国复合材料产业的领军品牌,山东双一科技股份有限公司致力于先进复合材料产品研发、设计、生产、销售和服务于一体,于2000年成立,已历16载,产品涵盖风电、先进复合材料、公共与轨道交通等七大领域。为进一步丰富公司产品序列、更好满足汽车行业客户的需求,公司斥资建设全新的生产厂房,同时引入长纤维增强热塑性复合材料模压成型设备(LFT-D)。工程将于8月底竣工,预计年产热塑性汽车部件10万件。

#### 技术和质量是制胜法宝

“技术引领市场,创新领跑未来”,是双一科技一直坚持的发展理念。敢为人先,将无数个“不可能”变为可能,已融入该公司的发展基因。

从2000年酒泉卫星发射基地、人民大会堂等双一样板工程屹立;到2003年国内最大LRTM工艺空调壳体成功研发,成为中通客车战略供货商;再到2006年与世界风电巨头VESTAS建立长期战略合作关系;2010年非金属模具加工涉及风电、船艇、轨道及公共交通等领域……一路攻城略地,一件件耀眼成绩,无不验证着双一科技创新文化勃发的力量。

与世界竞争对手的较量,其实就是与自己的较量。该公司董事长王庆华深谙此理,因此,双一坚持视科技研发为企业生命力,建立了国内最先进的复合材料技术研发中心、非金属材料研发中心等,不断自主创新,保证新产品研发的质量和速度。他认为,没有技术的沉淀,自然无法满足客户千差万别的应用需求;而严格把控每一个环节、每一道工序,则是铸成开拓国际市场的利器。

为抢占世界先进复合材料产品研发技术高地,双一科技奋力前行,先后通过了ISO9001质量管理体系认证、ISO14001环境管理体系认证、OHSAS18001职业健康安全

管理体系认证和GJB9001B 2009国军标质量管理体系认证,现已成为四体系认证企业。目前,TS16949正在认证中。并培育了一批专业的复合材料研发技术人才,取得了丰硕的科研成果,研发的多项产品获得专利已达61项,多个项目被评为山东省科技创新项目,产品更是远销海内外。

#### 再度创新发展,专注汽车领域

“不惜一切代价把产品做好”,在接受采访时,王庆华不止一次的如此强调。在他看来,不管是最初的工程机械领域,还是后来居上的新能源风电领域,都是双一科技十余年来“用心”而为的结果。审时度势,敢于接受挑战,勇于迎接改变也正是王庆华苦心运营16载赋予双一科技的DNA。

“改变既成习惯确实需要勇气,正因此企业高管一定要用积极的心态面对改变,做出自己的核心产品。”在王庆华



产品展示。 本报记者 马志勇 摄

看似风轻云淡的言辞背后,记者感受到的却是惊心动魄。踏踏实实做事情,以实业兴国,正是像王庆华一样的本土高新技术企业家们的真实写照。有人以“船小好调头”来形容他们在不断发展中的创新,殊不知“创新”更需非凡勇气、前瞻与气魄。

从2006年起,双一科技就在酝酿将产品应用领域从工业转向新能源风电领域。2010年加快转型步伐,将非金属模具加工涉及风电、船艇、轨道及公共交通、医疗器械等领域。2013年再次发力,成立先进复合材料事业部,正式迈进军工、航空航天领域。而随着汽车行业迎来轻量化发展时

代,双一科技再次把目标瞄准汽车领域,将先进复合材料应用向汽车轻量化产业进发。

2016年双一科技斥资引进长纤维增强热塑性塑料在线模压成型设备(LFT-D),设备主要应用于汽车、客车、房车、新能源电动车等多个领域。目前,双一科技已与凯迪拉克、比亚迪、中航等客户展开合作研究,为市场提供高性价比、可回收的热塑性复合材料汽车部件产品。

未来,双一科技将继续秉承“满足客户需求,超越客户期望”的服务理念,进一步细分及扩充产品线,满足不同层次客户的需求,创建中国最大的复合材料生产基地。

德城促发展

引领新常态

